

宣称可办转学手续 扰乱招生秩序被查

河间有关部门提醒:切勿轻信,小心上当

本报讯(记者 张楠)近日,河间某托管中心的王某在微信朋友圈发布可以帮助办理河间市直中小学及民办学校转学手续的宣传信息。河间市教体局联合公安部门经过调查,确定此人传播的是严重扰乱学校招生秩序的假消息。

4月2日上午,河间市教体局接到举报线索:某托管中心王某称可以办理河间市直中小学及民办学校转学手续。

4月3日8时40分,河间市教体局工作人员联合冀中公安局瀛州分局河东派出所民警,对扰乱市直学校招生工作秩序的

王某进行询问。

经查,王某对她在朋友圈内转发自己可以帮助办理河间市直中小学及民办学校转学手续的虚假宣传信息,严重扰乱学校招生秩序的行为供认不讳。

近日,河间市教体局通过网

络发布了《致广大家长的一封信》,提醒广大家长提高警惕,切勿轻信可办理河间市直学校转学手续的虚假信息,并公示了监督举报电话。

河间市教体局严正声明,当地各个学校会严格按照《2023年义务教育学校招生工作实施

方案》办理学生入学、转学手续。社会上其他类似的虚假宣传均属违规行为,请广大家长提高警惕,切勿轻信他人承诺,严防上当受骗。

目前,河间市教体局正在对该事件作进一步处理。

老人带伤坐在马路上 海防民警热心救助

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队驻港海防派出所民警帮助一名走失的九旬老人找到家人。

4月2日上午11点半,沧州海防管理支队驻港海防派出所接到一名热心群众报警:一名老人坐在万丰公寓附近的马路上,面部有擦伤。驻港海防派出所民警接警后,及时赶到现场找到了老人。老人身穿红花棉袄、黑色裤子,面部有伤。老人因年纪较大,不能准确说出自己的家庭住址。担心老人因伤发生意外,民警及时将老人带到医院进行检查。同时,民警将老人的照片发给了勤务指挥室值班民警进行人像比对,并联系辖区各小区询问是否有老人走失。

经多方查询,民警得知这名老人姓杜,94岁,家住银港小区。随后,民警与老人的家属取得联系。当天下午3点,老人的家属赶到了医院。见老人安然无恙,老人的家属紧紧握着民警的手表示感谢。

偷绑老板银行卡转账 一名店员被警方刑拘

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,一家美容店的店员偷偷绑定老板的银行卡实施盗窃,被泊头警方刑事拘留。

近日,泊头公安局古楼派出所接到女子李某报案。李某说她的支付宝被他人转走了4000元钱。

民警接警后第一时间对李某当天的活动轨迹以及使用支付宝的交易情况进行调查。民警调查得知,当天,经营一家美容店的李某与店员王某一起到商场购物。4000元钱的转账时间恰好在李某与王某购物的时间段内。民警判断,王某有重大作案嫌疑。

掌握证据后,民警及时对王某进行传唤。4月3日,王某主动向泊头公安机关投案,交代了她偷偷绑定李某的银行卡后,在李某的支付宝中盗走4000元钱的犯罪事实。

目前,王某已被泊头警方刑事拘留。

制造事故“碰瓷” 6男子被判有期徒刑

本报讯(通讯员 李鹏麟 王丹娜 记者 唐慧)近日,肃宁法院审理了一起敲诈勒索案,6名“碰瓷”酒驾司机的男子因犯敲诈勒索罪被判处有期徒刑,并处罚金。

自2021年7月起,郭某等6人连续多次故意制造交通事故,“碰瓷”酒驾司机,敲诈勒索财物达34万余元。这一犯罪团伙成员分工明确,郭某决定分赃方案,提供“碰瓷”车辆,文某负责在饭店订梢酒驾司机,把酒驾司机的车型和行车路线通知石某,由石某驾车故意追尾酒驾司机的车。

随后,郭某、杨某到场“解决问题”。郭某抓住对方司机酒驾的“小辫子”,以报警相威胁、恐吓,利用酒驾司机担心被追究法律责任的心理强行索贿,杨某趁机“说和谈价”,逼迫酒驾司机同意赔偿后,杨某或郭某让石某等人收钱。

肃宁法院经审理查明,郭某等6人为攫取非法利益,经常纠集在一起,选择酒驾司机为犯罪对象,在沧州市、保定市城市道路上恶意制造交通事故,以威胁手段多次实施敲诈勒索犯罪活动,扰乱经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响。

3月2日下午,郭某等6人因犯敲诈勒索罪被肃宁法院分别判处有期徒刑,并处罚金。



4月11日,肃宁县交警大队在肃宁县梁村完小开展了主题为“知危险、会避险”交通安全宣传活动。

孔大龙 杨进涛 摄

借朋友的银行卡做生意,将存款转移到亲戚名下,与妻子离婚……孟村的李某为了逃避法院的执行,花招百出——

演砸的“闹剧”

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明

“吴法官,我马上联系家人还钱。”近日,孟村的李某见自己的伎俩被孟村法院执行法官吴玉超一一识破,只好主动要求还钱。

李某因欠钱不还被起诉,输了官司后拒绝履行法院的判决。为逃避执行,他花招百出:与妻子离婚,用朋友的银行卡做生意,将钱转移到姐夫的名下……最终,孟村法院执行法官吴玉超识破了李某的伎俩,促使案件执结。

拖欠朋友24万元 被起诉到孟村法院

李某与张某是一对好朋友,还是多年的生意伙伴,常年存在经济往来。截至2019年10月29日,两人经对账确认:李某尚欠张某34万元。

此后,李某陆续还款10万元,剩余24万元一直未还。张某多次催要无果后,于2020年6月一纸诉状将好友李某诉至孟村法院。

孟村法院经审理,判决李某偿还张某欠款本金24万元及利息。

判决生效后,李某未按期履行生效法律文书确定的义务。2021年3月21日,张某向孟村法院申请执行。

执行案件立案后,孟村法院执行法官吴玉超向李某送达了执行通知书、报告财产令、财产申报表等执行文书。案件进入执行程序后,执行法官通过网络调查发现,被执行人

李某名下无存款、无固定资产。

用朋友银行卡做生意 被拘传后坚称“没钱”

今年1月初,法官接到张某提供的一条线索。张某称,他听别人说李某一直在做生意,并多次利用朋友王某的账户转账。为打击李某逃避执行的行为,执行法官决定扩大对李某的财产调查范围。

通过不断的走访调查,法官了解到李某在民事判决书生效后,先后10余次使用其朋友王某的银行账户进行大额转账、偿还其他债权人的借款,金额累计高达180余万元。

法官经了解得知,为了避免被法院查封、冻结,李某特意借来朋友王某的银行卡使用。当有人向他支付货款时,他以朋友王某为合伙人的名义,让他人向朋友王某的银行账户转账。这样一来,他既能逃避法院的执行,还能保证正常的生意往来。

发现这一情况后,法官及时固定了证据。3月12日,法官带领执行人员将李某抓获,并将他拘传到法院。

在接受执行法官询问时,李某坚称没钱还债。法官对李某进行了法律教育。法官强调,李某对法院的判决有能力执行却拒不执行,并借用他人账户多次转移财产,致使判决无法执行,已涉嫌构成拒不执行

判决、裁定罪。

法官给李某充分分析了拒绝执行带来的危害,但李某坚称自己没有财产用于还债,并表示自己会挣钱慢慢还。

逃避执行花招百出 迫于压力主动还钱

法官在调查中还了解到,李某将自己名下的33万元存款转移到妻子肖某的姐夫名下,并与妻子肖某离婚,将夫妻共同所有的房屋约定归肖某所有。对此,法官及时固定了相关证据。

面对法官的询问,李某及前妻的姐夫均否认转移、隐匿财产的事实。面对李某的一系列“闹剧”,李某忍无可忍,就李某与肖某离婚时的房屋处置约定向法院提起了诉讼。面对李某追究到底的态度,李某意识到了问题的严重性,态度逐渐发生了转变。

法官揭穿了李某逃避执行的伎俩后,通过自己的手机和办公电脑下载了多个典型的拒执案例,让李某观看。

面对强大的法律压力,李某终于幡然醒悟,决定主动还钱。当天下午6点,李某委托家人将8万元现金交到法院,并将剩余的16万元通过银行转账的方式转移到法院的执行账户上。至此,该案顺利执结。